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Seznamte se s novými členy 
z rodiny přístrojů od firmy Sartorius!

Incucyte® Live-Cell Analysis System umožňuje 
efektivní sledování buněčných změn přímo v inkubátoru. 
Zachycuje vysoce kvalitní fluorescenční a světlé snímky 
v reálném čase po dlouhé období. Tento systém je 
ideální pro různé biologické studie, jako je proliferace  
a imunitní likvidace nádorů. Díky integrovanému 
softwaru je analýza dat rychlejší a vytváří kvalitní 
grafy pro publikace. Celkově usnadňuje pozorování  
a kvantifikaci komplexních biologických procesů.

Do přístroje lze umístit klasické kultivační láhve, 
vícejamkové desky či 96 jamkové desky.

Sartorius představuje průtokové cytometry iQue® 
HTS, které urychlují získávání biologicky relevantních 
dat pro vědecký výzkum. Tyto přístroje modernizují 
staré, neefektivní technologie a umožňují rychlou a 
přesnou analýzu živých buněk. 

Díky intuitivnímu softwaru a možnosti multiplexní 
analýzy v jedné jamce jsou ideální pro aplikace  
s vysokým průtokem a řešení složitých výzkumných 
otázek.

iQue® screener

Incucyte®

PŘÁLI BYSTE SI PŘÍSTROJ, KTERÝ BY VÁM POMOHL S PÉČÍ O BUNĚČNÉ KULTURY? 
PŘÍSTROJ, KTERÝ BY PRO VÁS VYSELEKTOVAL TY SPRÁVNÉ BUŇKY PRO DALŠÍ 
PROCES? PŘÍSTROJ, KTERÝ BY NÁSLEDNĚ ZANALYZOVAL, JAK BUDOU VAŠE  
BUNĚČNÉ PRODUKTY INTERAGOVAT?



Octet® R8 Protein Analysis 
System

Octet® R8 Protein Analysis System nabízejí pokročilý, 
rychlý, robustní a bezfluidní přístup k analýze protein-
protein a protein-malá molekula. Octet® R8 Protein 
Analysis System umožňuje přímou detekci specifických 
proteinů nebo molekul léků - dokonce i ve složitých 
směsích a nečištěných vzorcích, jako jsou supernatanty  
z buněčných kultur a lyzáty. 

Vždy si vyberte originální platformu Octet®, aby váš 
výzkum byl efektivnější, rychlejší a s vyšší kapacitou.

CellCelector je plně automatizovaný systém pro 
zobrazování a výběr buněk, ideální pro screening, 
výběr a izolaci jednotlivých buněk, shluků, sféroidů  
a organoidů. 

Díky vysoké rychlosti skenování a výběru umožňuje 
rychlé získávání buněk, což jej činí ideálním pro 
analýzu RNA a izolaci živých buněk. Kombinace  
s technologií Nanowell činí CellCelector perfektním pro 
vysokoprůchodové klonování buněk a testy B-buněk  
v objevování protilátek, stejně jako pro izolaci vzácných 
buněk pro další analýzu.

CellCelector Flex Instrument
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